EPQTHXH ANANTY=ZHZ 1 (povadeg 10)
Moleg elval oL mAnpodopleg TMOU TMPEMEL va UTAPXOUV OTO TIVOKISLO TLoTOomoinong cuppopdwong Ttou
efomAlopou;

EPQTHZH ANAMNTYZHZ 2 (povadeg 10)
Moleg eival ot SL1adopEG TOU KAVOVIKA LOVWHEVOU €EOTTIALGLOU Kal TOU Bapld LOVWUEVOU €EOTTALOUOU;

EPQTHZH ANANTYZHZ 3 (novadeg 10)
Mowa eival n toxvouoa eBvikr vopoBeoia yla tn petadopd eunabwy Tpodluwv Kal armd noTe LoyVEL

EPQTHZH ANANTYZHZ 4 (novadeg 20)
Katd tov £tiolo Teplodikd TexVIKO €Aeyxo oxnuotog Slebvwv petadopwy sumabwyv tpodipwyv (ATP) moleg
eMeldelg Bswpouvtal coPfapég kat avaypddovtal oto ATE;




FHMANZH 3OQ5TH3 AMANTHZHE MONO ME STAYPO (+) A XI (X) A NI ()

EPQTHZH NOAANANAQN ENIAOIQON 1 (pnovadeg 10)

Tuonuaivel n onpavon RRD;

A KAdon B Yuxouevog eEomALoHOG pe Bapld Lovwaon
B KAaon D Ypuxouevog eEOMALOUOC LE KAVOVIKA LOVWaOn
r KAaon D Ppuyouevog eEOMALOUOG HE Bapld Lovwon

EPQTHZH NOAAANAQN EMIAOTQN 2 (povadeg 10)
Mold eival To péyLoTo MAATOC OXAHATOG LeTadopds euntabwy tpodipwy dlebvwv petadopwy;

A 2,50 pétpa

B 2,55 pétpa

r 2,60 pétpa

EPQTH3H NOAAANAQN EMIAOTQN 3 (povadeg 10)
O ouvteAeotn K tou Puxodpevou e€omAopol twv KAaoswv B kat C eivat:

A loog pe 0,70 W/m? K
B loog i pkpoTEPOC e 0,40 W/m? K
r loog i peyaAltepog pe 0,50 W/m? K

EPQTH3H NOAAANAQN ENIAOTQN 4 (povadeg 10)
MuwotonownTtikad ATP mtou €xouv ekdoBei mptv tnv 19.9.2014 oxUouV PEXPL TNV:

A 19/9/2017
B 19/9/2020
r Huepounvia Anéng toug

EPQTHZH NOAAANAQN ENIAOTQN 5 (povadeg 10)
H péylotn Bepuokpacia petadopdg maywtou siva :

A -20 BaBpoi Keholou
B -18 BaBuol Kehoiou
r -12 BaBpoi Keholou

Seh. 2 amod 2




